

BI.2019.597 Herinrichting Krabbepark

Datum: 17-6-2020

Mededelingen: De aanbesteding is gerectificeerd

Bijlagen: geen



Gemeente Vlaardingen

Volgnummer	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Selectieleidraad 6.3 Wijze van beoordeling	Heeft de partij met de hoogste score o.b.v. selectiecriteria een noemenswaardig voordeel in de inschrijvingsfase? Zo ja, welke?	Nee. Er worden 5 partijen geselecteerd. Deze 5 partijen nemen gelijkwaardig deel aan de inschrijvingsfase.
2	Inhoud	Kerncompetentie 3	Aanbesteder vraagt Gegadigde in artikel 5.3 – kerncompetentie 3 van de selectieleidraad ervaring aan te tonen met het uitvoeren van een GWW-werk binnen recreatiegebied. Naar mening van Gegadigde is er sprake van 'stapelings / samenvoeging' van eisen in de genoemde kerncompetentie en wordt naar inzicht van Gegadigde het aantal beschikbare projectreferenties verengd / geminimaliseerd, dit doordat er nog specifiek wordt gevraagd dat het werk ten minste een brug en duikers binnen het recreatiegebied moet bevatten. (zie ook Gids Proportionaliteit Voorschrift 3.5F). Gegadigde verzoekt Aanbesteder kerncompetentie 3 dan ook aan te passen naar: Kerncompetentie: GWW-werk binnen recreatiegebied. Het referentieproject dient te voldoen aan de volgende eisen: 1. Het werk betreft een GWW-werk 2. Het werk heeft een minimale waarde of gefactureerd bedrag van EUR 1.000.000 exclusief BTW; 3. Het werk vindt plaats binnen een als recreatiegebied aangeduide locatie. 4. Gegadigde is of was verantwoordelijk voor fasering van de werkzaamheden, waarbij Evenementen (min. 5.000 bezoekers) binnen het recreatiegebied doorgang vonden tijdens de uitvoeringswerkzaamheden.	De aanbestedende dienst past kerncompetentie 3 aan. De gewijzigde kerncompetentie: 3) Kerncompetentie: GWW-werk binnen recreatiegebied. Het referentieproject dient te voldoen aan de volgende eisen: 1. Het werk heeft een minimale waarde of gefactureerd bedrag van EUR 1.000.000 exclusief BTW; 2. Het werk vindt plaats binnen een als recreatiegebied aangeduide locatie. 3. Gegadigde is of was verantwoordelijk voor fasering van de werkzaamheden, waarbij Evenementen (min. 5.000 bezoekers) binnen het recreatiegebied doorgang vonden tijdens de uitvoeringswerkzaamheden. Daarnaast heeft de aanbestedende dienst een kerncompetentie toegevoegd: 4) Kerncompetentie: ervaring met de aanleg van een kunstwerk (brug). Het referentieproject dient te voldoen aan de volgende eisen: 1. De brug heeft een minimale overspanning van 15 m; 2. De brug heeft een minimale waarde of gefactureerd bedrag van EUR 150.000 exclusief BTW; 3. De brug is geschikt voor zwaar verkeer, categorie brandweerauto / hulpdiensten. De aanbesteding is daarom gerectificeerd.
3	Inhoud	Formulier SROI	Dient het formulier SROI ook ingediend te worden bij de aanmelding van de selectiefase?	Nee. Door het ondertekenen van het 'Uniform Europees Aanbestedingsdocument' verklaart Inschrijver akkoord te gaan met de bedoelde uitvoeringsvoorwaarden. De bepalingen Social Return zijn als bijlage 4 toegevoegd. Door het ondertekenen van de UEA (bijlage 2) geeft u aan te voldoen aan deze uitvoeringsvoorwaarde.
4	Inhoud	Beschrijving scope werkzaamheden (opdrachtschrijving)	Kunt u een overzicht bieden van de hoofdzakelijke werkzaamheden?	Hoofdzakelijk bestaat deze uit grondwerkzaamheden, het dempen en graven van watergangen, aanleg van duikers, natuurvriendelijke oever, (asfalt) paden, evenemententerrein, groen, opknappen en vergroten van het strand. Leveren en aanbrengen speeltoestel, uitkijkstoelen, bruggen en steiger.
5	Inhoud	Beschrijving scope werkzaamheden (opdrachtschrijving)	Er wordt gesproken over het gebruik van een fietstunnel onder het metrospoor (van het Krabbepark naar het Oeverbos). Valt deze fietstunnel ook onder de scope van de werkzaamheden? Kortom, dient deze fietstunnel nog te worden aangebracht of niet?	De fietstunnel valt niet onder de scope van de werkzaamheden en wordt niet aangebracht.
6	Inhoud	Kerncompetentie 3	U vraagt naar ervaring inzake het uitvoeren van een GWW-werk in een recreatiegebied. Vervolgens stelt u zeer specifieke eisen. Het is voor MKB-bedrijven moeilijk om aan deze gedetailleerde eisen te voldoen en daardoor kans te maken op een uitnodiging voor een inschrijving. Hierbij verzoeken wij u om de details eisen wat breder op te stellen. Zoals: - Het werk bevat ten minste 2 kunstwerken in het recreatiegebied. - Gegadigden is of was verantwoordelijk voor fasering van werkzaamheden waarbij evenementen binnen het recreatiegebied doorgang vonden tijdens uitvoeringswerkzaamheden.	Zie vraag en antwoord 2.
7	Inhoud	Kerncompetentie 1	Bij de 1e kerncompetentie staat een bedrag van €1.500.000,00 genoemd. Is het mogelijk om dit bedrag te verlagen naar €1.300.000,00?	Dat is niet mogelijk. Het bedrag staat in verhouding met de uitvraag. (conform de Gids Proportionaliteit)